

# 九江日报

JIUJIANG DAILY

导向 权威 主流 特色

中共九江市委机关报 九江日报社出版



**中国农业银行**  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

## 房抵e贷

申请便: 掌银申请, 住房抵押  
利率低: 年利率最低可至3.85%, 万元日息约1元  
期限长: 最长十年  
用途广: 经营、消费, 满足多样化需求  
灵活用: 一年期可随借随还, 一年以上可分期还款

流程简便 审批高效

咨询电话: 0792-2168115 www.abchina.com 客户服务热线 95599

## 武警部队司令员王宁在九江视察指导抗洪抢险工作

林彬杨谢来发分别陪同

本报讯(九江报业融媒记者**傅义**)7月20日,武警部队司令员王宁来到九江视察指导抗洪抢险工作,看望慰问广大武警官兵。他强调,要深入贯彻落实习近平主席关于防汛救灾工作的重要指示精神,始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位,坚持人民至上,生命至上,科学组织,严防死守,连续作战,坚决打赢防汛救灾这场硬仗。市委书记林彬杨,市委副书记、市长谢来发分别陪同。

大雨瓢泼,号声冲天。永修县艾城镇高桥圩,近400名武警官兵冒雨奋战,将泥沙装袋,为圩堤夯筑子堤,以抵御高水位下洪水的冲击。汗水、雨水与洪水交织,抢险工作紧张有序进行。王宁走上堤坝,看望武警官兵,向他们连续作战、日夜坚守表示

慰问,并现场查看水情汛情,了解防汛工作进展。他强调,汛情还在发展,险情仍将持续,这次抗洪救灾,形势严峻复杂,任务艰巨繁重。我们要牢记习近平主席教导,把保障人民群众生命财产安全当做重要政治任务压压实,冲在最前面,守在最险处,坚决发挥突击队作用,上得去、顶得住、打得赢,哪里群众最需要,就出现在哪里;哪里任务最艰巨,就战斗在哪里。

彭泽县芙蓉河内堤近日险情不断。紧急驰援的武警赣州支队250名官兵千里机动火速增援赶到彭泽县芙蓉墩镇投入抢险战斗。日前,武警赣州支队官兵共装填沙袋112000余袋,搬运土方4900立方米,与友邻部队共同垒起了一条长2800余米、宽

3米、高1.8米的防护堤坝。王宁登上防护堤坝,询问险情点处置情况,了解下步雨情汛情。看到武警官兵们正在加固堤坝、装运沙土袋,王宁亲切地问候:“同志们辛苦了!有没有信心?”“有、有、有!”官兵们铿锵有力的回答,响彻大坝。

王宁强调,要坚决用习近平主席重要指示精神统一思想、凝聚力量,充分认清武警部队肩负的重要职责使命,牢固树立打仗打仗、打持久仗的思想,坚决完成党和人民赋予的各项抗洪抢险任务。要发扬‘98抗洪精神,全力以赴守住大堤,决不能有麻痹松懈思想,持续作战,充分准备,用在关键,把保险往前压,关口向前移,不获全胜,决不收兵。要科学组织,合理调配,保护好战斗力,全力以赴投

入抗洪抢险行动,坚决夺取抗洪抢险最后胜利。要严格部队管理,充分展示武警部队威武之师、文明之师良好形象。

林彬杨、谢来发代表市委、市政府,向王宁司令员和奋战在抗洪救灾一线的武警官兵表示衷心感谢,并表示,当前,九江防汛救灾形势依然严峻,我们要深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位,坚持统一指挥、协同作战,进一步加强与武警部队的沟通联系,切实搞好用兵对接,强化抗洪抢险部队后勤保障,军民携手奋力夺取防汛救灾全面胜利。

市委书记吴照友、市政府秘书长鲍成庚分别陪同。

本报讯(九江报业融媒记者**傅义**)在“八一”建军节到来之际、防汛救灾的关键时刻,7月20日上午,市委书记林彬杨,市委副书记、市长谢来发到东部战区支援江西地区抗洪救灾前进指挥所,看望慰问部队官兵,代表市委、市人大、市政府、市政协、九江军分区和520万九江人民,向支援我市的全体人民解放军指战员、武警部队官兵致以崇高的敬意、衷心的感谢和诚挚的祝愿。前进指挥所指挥长、东部战区副司令员兼参谋长王秀斌参加座谈会。

林彬杨说,在长江干堤、鄱阳湖圩堤和九江人民遭受洪水威胁的危急时刻,各援渡部队坚决贯彻落实习近平总书记的重要指示精神,火速赶赴我市受灾地区,全力以赴开展防汛救灾,体现了高度的政治意识和深厚的为民情怀。广大部队官兵迎风雨、战酷暑,堵泡泉、治管涌、筑子堤、垒围堰,救群众、护生命,在防汛救灾中发挥了中流砥柱作用,不愧为爱民之师、英勇之师、善战之师、威武之师、胜利之师。

林彬杨指出,当前防汛抗洪救灾已由遭遇战、阻击战转入攻坚战、持久战。我们必须坚决贯彻落实习近平总书记关于做好防汛救灾工作的重要指示精神,发扬‘98抗洪精神,连续作战、持续作战、顽强作战,军民同心,坚决打赢这场大仗、硬仗、持久仗。九江作为秋收起义发源地,‘98抗洪精神诞生地,人民子弟兵就是我们的亲人。我们将一如既往、用心用情做好拥军支前和服务保障工作,也希望广大官兵保护好自身的安全。

王秀斌对地方给予部队的关心、支持表示感谢。他说,在防汛救灾的过程中,地方领导的率先垂范、以身作则,各级干部的担当履责、积极作为,广大群众的齐心协力、众志成城,给了部队官兵很大的教育和启发。当前,险情时有发生,防汛形势依然严峻,我们将始终保持戒备状态,进一步提高作战效率,全力配合地方做好防汛救灾和灾后重建等工作,坚决完成习近平总书记交给我们的任务。

东部战区支援江西地区抗洪救灾前进指挥所副指挥长程晓健、傅勇、林海、刘殿荣,军委纪委监委第六派驻纪检监察组组长杨伟战,武警江西省总队副参谋长郭建勋,市领导董金寿、宋朝阳、余文生、彭敏、孙金淼、市委书记吴照友、市政府秘书长鲍成庚参加走访慰问。

## 林彬杨谢来发走访慰问抗洪抢险部队

## 孙菊生到都昌调研指导中考考务和防汛工作

谢来发陪同

本报讯(九江报业融媒记者**胡蕊蕊**)7月18日,副省长孙菊生到都昌县调研指导中考考务和防汛工作,市委副书记、市长、市防指总指挥谢来发陪同。

7月8日凌晨,大港镇发生特大山洪灾害,大港镇盐田中学成功转移安置400多名学生,校园基础设施遭到严重损毁。孙菊生深入盐田中学,仔细查看学校受灾情况,

对都昌县妥善转移安置受灾学生给予高度评价。孙菊生强调,要全力加快水毁校园建设,进一步完善配套设施,确保今年秋季如期开学。

在矾山联圩中坝,孙菊生实地查看圩堤险情处置情况,对都昌县防汛抗洪工作给予充分肯定。孙菊生强调,要坚持人民至上,生命至上,严格按照“防大汛、抗大

汛、抢大险、救大灾”的要求,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,加强值班值守,认真开展巡堤查险,及时掌握雨情水情变化,全力以赴做好当前防汛工作,确保人民群众生命财产安全。

随后,孙菊生来到都昌县一中,详细了解中考点的服务保障工作和考试期间出现突发事件的应急预案。孙菊生指出,中

考关系到千家万户,各相关部门要切实增强做好中考工作的使命感和责任感,统筹抓好疫情防控和中考工作,压实工作责任,强化协同配合,落实落细各项保障举措,营造安心、舒适的考试环境。

调研期间,孙菊生还实地考察了都昌县第二人民医院、都昌县口腔博物馆。副市长李军陪同。

## 全力以赴 防汛救灾

### 锁「蛟龙」



7月19日,在鄱阳湖矾山联圩中坝,东部战区陆军第71集团军官兵在水中抢险。自7月上旬以来,鄱阳湖持续超警戒水位,沿湖堤坝长时间受洪水浸泡,防汛形势严峻。近日,鄱阳湖区风力加大,都昌县矾山联圩外堤受风浪冲刷,险情不断。接到险情后,东部战区陆军第71集团军官兵迅速投入抢险,进行防风浪处理,保障大堤安全。

(特约记者 傅建斌 摄)

## 我市紧急下拨5068万元救助资金

本报讯(黄纪铭 九江报业融媒记者**洪永林**)当前,防汛形势十分严峻,受灾情况严重,市民政局第一时间启动应急预案,市县两级民政部门共下拨救助资金5068万元用于汛期后期困难群众社会救助兜底保障,用于适度扩大低保和临时救助范围,确保困难群众基本生活不受影响。

目前,全市各县民政部门根据受灾乡镇、街道的实际情况,紧急下拨临时救助备用金,经县级应急管理部门应急期救助和过渡期救助后,受灾群众基本生活仍存在较大困难的,按照“先行救助”有关政策规定,直接实施临时救助,帮助其尽快渡过难关。全市启动对民政服务机构和民政对象受灾情况的全面排查工作,确保责任到人,排查到户,不落一户一人。截至7月15日,全市民政基础设施损毁210余个,其中90余家敬老院、养老服务中心等养老机构不同程度被淹,全市共有低保对象22057人、特困供养1258人、残疾两补人员2368人、留守儿童2165人受灾,汛期以来,全市民政部门对受灾群众共实施临时救助12949人次。

## 九江市2020年度第二批“新时代好少年”名单公布

本报讯(九江报业融媒记者**黄梦如**)为进一步发挥“新时代好少年”示范带动作用,市委宣传部、市文明办、市教育局、团市委、市妇联、市关工委等六部门联合,在全市广大未成年人中继续深入开展九江市“新时代好少年”学习宣传活动。

近日,经主办单位审核把关,并组织专家评审和社会公示,经开区兴中学校肖俊辰、永修县军山中心小学伍云轩、浔阳区湖滨小学王煜城、濂溪区五里小学黄子怡、柴桑区第四小学刘月颖、修水县汇源爱心学校卢毓希、瑞昌市第七中学余忆楠、长虹小学刘子萌、双峰小学饶心好、都昌县南峰中学余桂芝10名同学被评为九江市2020年度第二批“新时代好少年”。

(事迹简介详见今日四版)

## 洪峰浪尖党旗红

### ——全市各级党组织和广大党员干部全力战“汛”掠影

九组轩 九江报业融媒记者 金璐

江西告急!棉船告急!连日来,受持续强降雨影响,九江境内各大河流、湖泊水位超出警戒线,防汛形势严峻,汛情雨情给群众生产生活造成了较大影响。市委、市政府第一时间对防汛救灾工作进行统筹部署,建立市领导防汛工作分片包县责任制,组织力量纷纷下沉到一线调度指导,引导全市各级党组织和广大党员干部冲锋战斗在防汛抗洪抢险救灾第一线,为守护人民群众生命财产安全筑起了一道“铜墙铁壁”。

责任扛在肩上 筑牢安全堤坝

雨情急、汛情猛、灾情重。市委、市政府

主要负责同志第一时间深入市防汛抗旱指挥部及受灾较严重的县区检查调度指挥,要求切实抓实抓细防汛减灾各项工作。7月8日,市委组织部根据市委要求,及时下发《关于在防汛抗洪抢险救灾中充分发挥各级党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用的通知》,号召各级党组织和党员干部全面进入战斗状态,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。

全市各地在市委的坚强领导下,立足“防大汛、抗大汛、抢大险、救大灾”的原则,采取有效措施,积极做好防汛抗洪抢险救灾各项工作。修水县第一时间组织各包乡挂村

县领导深入36个乡镇调度指导防汛工作,积极做好地质灾害点监控监管、重点水库预泄洪、物资电力应急保障等工作。彭泽县实行县领导挂点各防汛指挥部,每个点配备了技术人员、各单位守好责任堤段。瑞昌市21个乡镇(场、街道)及时成立领导小组,落实防汛责任,完善应急预案,实行24小时值守,购置储备防汛等应急物资。共青城围绕“共产党员示范市”创建,严格执行党员领导干部包片、单位包段、党员包点“三包”责任。永修县、庐山市、武宁县、德安县、庐山管理局、八里湖新区、庐山南海等地积极发挥基层党组织战斗堡垒作用,及时组织广大

党员领导干部24小时驻堤值守,定时巡堤查险,全力做好巡堤防汛工作。

九江经开区、浔阳区是中心城区防汛的重点地区,当地党委决定第一时间要求各责任单位全部上堤,24小时驻堤值守,备足备齐防汛巡查抢险物资。濂溪区组织四套班子领导分赴各地防汛一线,督查指导防汛抗洪抢险救灾工作;77个区直及驻区单位、沿江沿湖乡镇全体干部职工到岗到位、在岗尽责,严格按照巡堤查险“46553”要诀,开展24小时不间断巡查,确保不留盲点、不留死角,全力构建防汛防御网络。

(下转五版)

《人民日报》刊发长篇通讯——

### 与洪峰赛跑 每一步都要抢在前面

》》 5版

**九江农商银行**  
九江人民自己的银行

一起念:  
**今天喝么斯? 喝陶令!**  
0792-8257219

**九江银行**  
BANK OF JIUJIANG  
不仅仅是全球银行500强

**报花黄金广告位招商**  
联系电话:九江日报广告部 8557890

抗击疫情 人人有责

- 口不离罩
- 饭不聚吃
- 体温常测
- 手要勤洗